

京沪高铁江苏段站点位置敲定

记者昨日从有关方面获悉,即将开建的京沪高速铁路在江苏省境内正线长度348公里,有8个站点(丹阳站预留),具体线路也已敲定。

快报记者 杜轩 毛丽萍

京沪高铁江苏段站点及走向

- 徐州(既有徐州站以东8.5公里处设站)**
途经贾汪区、铜山县、金山开发区、云龙区
- 南京(黄金山设站)**
途经建邺区、白下区、雨花台区
- 镇江(市区以南6公里设镇江站、丹阳站预留)**
途经句容市、丹徒区、润州区、丹阳市
- 常州(新桥镇设站)**
途经新北区、天宁区、武进区
- 无锡(安镇附近设站)**
途经锡山区、新区、惠山区、江阴市
- 苏州(胡巷设苏州站、既有昆山站以南21公里处设昆山站)**
途经相城区、工业园区、昆山市

京沪高铁南京段走向



京沪高铁南京段全长73.119公里,其走势为:江北与现有津浦线基本平行,从浦口经大胜关建铁路桥过江,之后从建邺区、白下区、雨花台区兜一个很大的圈后,到达位于江宁区与雨花台区交界的南京南站。然后折向东北,在汤山附近与镇江段相接。

吴江一中学 发生悲剧

15岁少年课间遭同学棒杀

3月31日下午,苏州吴江盛泽镇第三中学初一男生小史被同年级男生小朝打倒在教学楼走廊里,整个过程就是发生在10分钟的课间休息中,小史被送出校园时上课铃声刚刚响起,但他却再也未能回到他的座位上。

初一时在一个班级,到初二时就不在一个班了。经过调查,校方大致描述了整个事件的来龙去脉:在上一个课间休息时,同学们上厕所互相碰撞和推拉,发生了纠纷,当时班主任就发现了这个问题,并且已经在做工作了,没想到再次下课时就出事了。“2点55分下课,3点零5分上课,就是这个时间段,不知道小朝从哪里弄来的拖把柄,听说第一次是打到肩部了,第二次是打到上身了,第三次是被小史用手挡了出去,因为他身体稍高一些,具体打到哪里致命的,就不知道了。”

一位同学对事件的起因描述得更详细:第一节课后,小明在厕所与另一班的小飞发生了纠纷,小明的同学小史可能对小飞动了手,没想到到第二节休息时,与小飞同班的小朝竟然上来找小史下手。但是小史家长对此表示,孩子应该不会主动对别人动手的,具体怎么被卷进去的还不清楚。

收治小史的是吴江市盛泽镇社区卫生服务中心,离学校只是几分钟的车程,“到这里时,孩子已经昏迷了,瞳孔放大,大小便失禁,脉搏也不行了,从基本伤情看,在胸部

有一条明显的棍印,应该是一击致命的一击。”接诊的医生清楚记得当时的情况。孩子后来又被转送到盛泽镇医院继续抢救,“送来的时候肯定是不行了,死亡报告在医院里,具体死亡原因还需要尸检。”该院医务人员介绍。

青少年心理教育亟待加强

“两个学生都是15周岁,现在具体细节还在调查中,反正是为了一些鸡毛小事才动手的。”昨日,盛泽镇政府主管教育的人士介绍,事发当天,镇里就成立了调查组,并且积极组织抢救,现在打人

的学生已被警方控制,调查组也与死者家属进行了接触。

昨日,苏州市广济医院司法精神鉴定专家、苏州卫生心理咨询热线医生杜向东对这起悲剧表示遗憾,他认为现在对孩子比较注重健康和物质方面的满足,在心理方面的教育和疏导有所欠缺,比如遇到和别人的矛盾应该怎么解决,对于冒犯自己的人该怎么宽容,自己的利益被侵犯应该怎么解决等等。他建议有条件的学校配备一名心理指导员。(文中当事人系化名)

快报记者 金晨 王彪

“小升初”英语复习总辅导周日继续

快报讯 由现代快报今日教育频道举办的冲刺“小升初”英语总复习辅导讲座,将于本周日继续举行第三、四课时,上周前面两课时的视频内容和练习材料均可在快报教育频道上收看(www.js.cn)。

本次辅导目的是帮助六年级学生在临近“小升初”英语考试前,能够进行系统而有重点的复习。每年处于复习的这个时期,很多家长和学生对如何下手,盲目地找一些家教,等考试结果下来,不是复习的重点偏了,就是复习不全面导致知识漏洞。即使是不少年轻的英语教师,由于缺乏教学经验和教材的把控能力,都不能保证“小升初”的复习效果。例如前年的“小升初”英语考试中,有一题列十个国家的国旗图片,要求学生在图片下面用英文写出国名。结果很多同学都没有复习到,只认识其中常见的几个国家,结果痛失分数。

提醒:收看视频讲座前,一定要做好充分的准备,家长必须要提前打开视频试试,以免影响学生收看效果。同时,要把前面的第一课、第二课视频内容认真看完,还要注意完成每课后面的针对性练习。辅导讲座共十课时并配合5套模拟试卷,后六课时和模拟试卷只针对快报今日教育频道的学生会会员开放,网址是www.todayedu.cn或kb.todayedu.cn,尚不是会员的学生要抓紧办理会员卡(200元/年)。现代快报今日教育频道地址:南京市珠江路88号新世界中心B座3003。电话:025-84717743-20

从南京就能直飞欧洲。
欧洲领先的汉莎航空带你飞抵欧洲170个目的地。
畅飞商务天地,始终贵在联接。
一切只为这一刻。

4月1日开始,每周有5个航班从南京直飞欧洲,让您亲身体验欧洲领先的汉莎航空将国际化与本土化完美融合的高水准服务。订票查询:(021)53524999或请浏览www.lufthansa.com

There's no better way to fly. **Lufthansa**
A STAR ALLIANCE MEMBER